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Malfenster

Inhalt

Malfenster, Massivholz lackiert mit ESG Glasscheibe 
(Einscheiben-Sicherheitsglas) 
Standfuß mit Ablage und Gummigleiter 
Spiel- und Montageanleitung 

Passend dazu empfehlen wir:  
562 150 Dusyma Fingerfarben Set 
544 901 Dusyma Farbset 
102 700 Spiegel für Malfenster 

Spielidee

Dusyma Ideenwerkstatt

Alter der Spieler

Ab 4 Jahren

Pädagogischer Ansatz

Genau hinschauen und das Gesehene mit Farbe 
direkt auf die Scheibe übertragen. Das Malfenster 
ermöglicht es Kindern, ihre Eindrücke künstlerisch 
fest zu halten. Ist die Farbe noch feucht, kann das  

Gemalte mit einem Blatt Papier abgezogen wer-
den. So bleiben die Kunstwerke der Kinder erhalten.  
Tipp: Sollte die Farbe bereits angetrocknet sein, 
kann man sie mit Hilfe einer Sprühflasche wieder 
befeuchten. Der Malprozess und die Fortschritte 
der Kinder in der ästhetischen Entwicklung lassen 
sich darüber hinaus dadurch dokumentieren. Wird 
das Malfenster mit dem passenden Spiegel (102 
700) kombiniert, so können Selbstportraits erstellt 
werden. Dies fordert die Kinder nicht nur auf, sich 
künstlerisch auszudrücken, sondern trägt auch zur 
Persönlichkeitsbildung bei. Das Malfenster kann 
durch sein geringes Gewicht problemlos am Griff an-
gehoben und transportiert werden. Dadurch lässt es 
sich auch sehr gut im Außenbereich einsetzen. Die 
Ablage bietet Platz für Farbschälchen, Farben und 
Pinsel. Das Malfenster lässt sich mit verschiedenen 
Altersgruppen einsetzen. Während jüngere Kinder 
mit ihren Händen und Fingerfarbe experimentieren, 
entstehen bei älteren Kindern mit Pinseln und Farbe 
konkretere Kunstwerke wie z.B. Selbstportraits oder 
Landschaftsbilder. 

Die kreative Arbeit mit dem Malfenster fördert die 
ästhetische Entwicklung, Feinmotorik, Kreativität, 
Fantasie, visuelle Wahrnehmung sowie die Persön-
lichkeitsbildung. 
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Anwendungsideen

Selbstportrait  
Weiteres Material: 102 700 Spiegel für Malfenster 

Portraitmalerei ist eine Thematik, welche direkt aus 
dem Leben der Kinder gegriffen ist, da sich Kinder 
immer wieder gerne selbst malen.

Die Auseinandersetzung mit dem eigenen Ich ist ein 
wichtiger Bestandteil in der Entwicklungsphase eines 
Kindes. Was macht mich einzigartig, worüber definie-
re ich mich? Stehe ich auch ohne meine Familie oder 
meine Bezugspersonen als „ICH“ da? Die Kinder se-
hen und erfahren sich als individuelle Person.

Die künstlerische Auseinandersetzung damit bie-
tet den Kindern die Möglichkeit zu zeigen, was sie 
von anderen unterscheidet. Zunächst optisch, sei 
es durch Haarfarbe, Augenfarbe, Gesichtsform oder 
Hautfarbe. Sprachanlässe werden geschaffen und 
führen zum Austausch in einer Gruppe. Weiterhin 
geht es aber um noch viel mehr: Die eigene Ge-
fühl- und Gedankenwelt zum Ausdruck zu bringen. 
Hinter die Äußerlichkeiten zu blicken, sich selbst dif-
ferenzierter wahrzunehmen und so zu einem selbst-
bewussteren Umgang mit dem eigenen Ich und der 
Außenwelt zu kommen. 
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Fremdportrait  
Mit dem Malfenster lassen sich auch Portraits von 
anderen Kindern erstellen. 

Freies Malen  
Besonders geeignet für die Jüngsten im Kindergar-
ten.

Im Außenbereich  Im Außenbereich können mit 
dem Malfenster z.B. Landschaftsbilder erstellt wer-
den.  Durch die transparente Scheibe dient die Natur 
selbst als Vorlage. Veränderungen in der Natur und zu 

den verschiedenen Jahreszeiten können festgehalten 
werden, indem man die Bilder mit Papier abzieht. Wie 
sieht ein Baum im Frühjahr aus? Wie verändert er 
sich im Sommer, Herbst und Winter? 
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Painting Window

Content

Painting Window, lacquered solid wood with toughened 
safety glass  
Stand with shelf and rubber gliders  
Game and Assembly Instructions

 

Recommended  Items for Use:  
562 150 Dusyma Finger Paint Set  
102 700 Mirror for Painting Window

Game Idea

Dusyma Ideas Workshop

Age of Players

From 4 years old upwards

Educational Approach

Look closely and paint what you see through the 
glass directly onto the Painting Window. The Pain-
ting Window enables children to artistically capture 
their impressions. When the paint is still damp, the 
painting can be printed off with a sheet of paper. This 
is how the children´s works of art can be saved and 
their progress in art can be documented. Tip: If the 
paint has already dried, you can it again moisten with 
the help of a spray bottle. If the Painting Window is 
combined with the matching mirror (102 700), self-
portraits can be painted. This not only prompts the 
children to express themselves artistically, but also 
helps to develop their personality. Due to its light 
weight, the Painting Window can easily be lifted and 
transported by using the the handle and is ideal for 
outdoor use. The shelf offers space for bowls, paints 
and brushes.

The Painting Window is suitable for all age groups. 
While younger children experiment with their hands 
and finger paint, older children create works of art 
with brushes and paint, such as self-portraits or 
landscapes. The creative work with the Painting Win-
dow promotes artistic development, fine motor skills, 
creativity, imagination, visual perception and perso-
nality development. 
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Ideas for use

Self-Portrait  
Further Material: 102 700 Mirror for Painting Window 

Portrait painting is a subject that is taken directly 
from the life of children, as children always like to 
paint pictures of themselves.

Dealing with yourself is an important part of a child´s 
development. What makes me unique, how do I de-
fine myself? Am I still „myself“ even without my fa-
mily or caregivers? The children see and experience 
themselves as an individual. 

The artistic engagement gives the children the oppor-
tunity to show what makes them different from others. 
First of all visually, be it  hair colour, eye colour, face 
shape or skin colour. Dialogues are held and lead to 
interaction in the group. There is still much more to 
it than that: it is expressing one´s own world of fee-
lings and thoughts, behind the external appearance, 
by perceiving oneself in a more differentiated manner 
and thus to come to a more self-confident way of 
dealing with oneself and the outside world. 
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Third-party Portrait The Painting Window can also 
be used to create portraits of other children. 

Free painting  
Especially suitable for the youngest in the kindergar-
ten.

Outside areas  Nature itself serves as a template 
through the Painting Window. Changes in nature and 
different seasons can be remembered by printing off 
the pictures with paper. What does a tree look like 

in spring ? How does it change in summer, autumn 
and winter? 
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Fenêtre de dessin  

Contenu

Fenêtre de dessin, en bois massif laqué, verre de 
sécurité trempé 
Trépied avec support et glisseur en caoutchouc 
Manuel de montage et notice de jeu 

 

Avec ceci, nous vous recommandons:  
562 150 kit de peinture à la main Dusyma 
544 901 Dusyma Peinture 
102 700 miroir pour la fenêtre de dessin

Idée de jeu

Dusyma Ideenwerkstatt

Age

À partir de 4 ans 

Valeur pédagoqique

Observer intensément quelque chose et le trans-
férer directement sur la fenêtre avec des couleurs.  
La fenêtre permet aux enfants de retenir leurs im-
pressions sous un angle artistique. Si la couleur n’a 
pas encore séché, le dessin peut être fixé sur une 
feuille de papier; cela permet de conserver les petits 
chefs d’œuvre des enfants. Conseil: Si la peinture 
a déjà séché, elle peut être à nouveau humidifiée 
à l´aide d´ùn vaporisateur. Le processus et les pro-
grès des enfants peuvent être documentés de cette 
manière. Si la fenêtre est combinée avec le miroir 
correspondant (102 700), il est possible de créer des 
auto-portraits. Cela anime les enfants à s’exprimer 
sur un plan artistique et cela permet de développer 
leur personnalité. Comme la fenêtre de dessin est 
très légère, elle peut être soulevée à la poignée et 
transportée de cette manière. De ce fait, elle peut 
être utilisée à l’extérieur. Les enfants peuvent dépo-
ser leurs couleurs et leurs pinceaux sur le support 
prévu à cet effet.

La fenêtre de dessin peut être utilisée par des en-
fants de plusieurs tranches d’âge. Les enfants plus 
jeunes aiment expérimenter avec leurs mains et les 
peintures à la main; les enfants plus âgés aiment 
créer des dessins plus concrets au pinceau, comme 
des auto-portraits ou des payages. Le travail créatif 
avec la fenêtre de dessin permet de développer le 
sens de l’esthétique, la motricité fine, l‘imagination, 
la perception visuelle et la personnalité. 



9

Idées d’application 

Auto-portrait  
Autre matérial: 102 700 miroir pour la fenêtre de 
dessin 

Dessiner des auto-portraits est une thématique qui 
sort directement de la vie des enfants, étant donné 
que les enfants adorent se dessiner.

La confrontation avec son propre soi est une pha-
se importante dans le développement d’un enfant. 
Pourquoi suis-je unique, comment me définir? Suis-
je „MOI“ même sans ma famille et mes proches? Les 
enfants se voient comme une personne individuelle et 

en font l’expérience. La confrontation artistique avec 
ce sujet permet aux enfants de comprendre ce qui les 
rend uniques. D’une part, d’un point de vue physique, 
que ce soit la couleur de leurs cheveux, leurs yeux, la 
forme de leur visage ou la couleur de leur peau. Tout 
ceci peut mener à un échange dans un groupe. Mais 
il s’agit de bien plus encore: s’exprimer, exprimer ses 
sentiments et sa pensée. Regarder ce qui se cache 
derrière les apparences, percevoir son propre être 
et réaliser en toute conscience qui nous sommes et 
quelle place nous avons dans le monde. 
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Portrait  
Avec la fenêtre de dessin, les enfants peuvent réali-
ser des portraits d’autres enfants.  

Peinture libre  
Particulièrement destiné aux plus jeunes de l‘école 
maternelle.

A l‘extérieur  Les enfants peuvent dessiner à 
l’extérieur, ils peuvent, par exemple, dessiner des 
paysages avec la fenêtre de dessin. Grâce à la vitre 
transparente, la nature sert de modèle. Les enfants 

peuvent observer les changements dans la nature au 
cours des différentes saisons. A quoi ressemble un 
arbre au printemps. Quelle est son évolution en été, 
automne et hiver? 
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Montage der Scheibe | Assembling the panel | Assemblage du panel
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www.dusyma.com

Dusyma Kindergartenbedarf GmbH 
Haubersbronner Straße 40 
73614 Schorndorf / Germany 
Telefon:  00 49 (0) 7181 / 6003-0 
Fax:  00 49 (0) 7181 / 6003-41 
E-mail: info@dusyma.de
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Anleitung zum späteren Nachschlagen bitte aufbewahren!
Please keep the instruction manual safe for future consultation!
Merci de bien vouloir conserver le manuel d’utilisation pour consultation ultérieure!

Malfenster 102 619

Painting Window 
Fenêtre de dessin  

102 622
Farbpalettentisch

Ein weiteres Dusyma Produkt / Further Dusyma products / Plus de produits Dusyma


